

EVIDENCA OBVEZNE LITERATURE 2018/2019

♦ Kmetijsko – podjetniški tehnik:

Predmeti	1A	2A	3A	4A
SLO	BARVE JEZIKA 1 - samostojni delovni zvezek za slovenščino - jezik v 1. letniku gimnazij in SŠ	BARVE JEZIKA 2 - samostojni delovni zvezek za slovenščino - jezik v 2. letniku gimnazij in SŠ	BARVE JEZIKA 3 - samostojni delovni zvezek za slovenščino - jezik v 3. letniku gimnazij in SŠ	NA PRAGU BESEDILA 4: Bešter. Rokus
	SVET KNJIŽEVNOSTI 1: J.Kos, Virk. Z.O	SVET KNJIŽEVNOSTI 2: J. Kos, Virk.Z.O.	SVET KNJIŽEVNOSTI 3: J.Kos. Z.O.	SVET KNJIŽEVNOSTI 4: J.Kos. Z.O.
UME	Gaberšek: GLASBENI DAN (gradivo za na klop)			
NEM	IDEEN 1, MK + Delovni zvezek 1	IDEEN 1, MK + Delovni zvezek 1	IDEEN 2, MK + Delovni zvezek 2	IDEEN 2, MK + Delovni zvezek 2
	PRIME TIME 2 izposoja iz US	PRIME TIME 2 izposoja iz US	PRIME TIME 3 izposoja iz US + Neil O'Sullivan, James D.Libbin Agriculture – kupijo sami	PRIME TIME 3 izposoja iz US + Agriculture – kupijo sami oz imajo od 3.letnika
ANG				
MAT	D.Kavka: OD ROVAŠA DO ENAČB. Modrijan	OD PIRAMID DO KAOSA: Pavlič, Rugelj,... Modrijan.	OD LOGARITMOV DO VESOLJA: M.Rugelj, Šparovec. Modrijan	OD KLJUČAVNIC DO INTEGRALOV: J.Šparovec. Modrijan.
IPK	I.Kragelj: POSLOVNA INFORMATIKA 1. DZS (gradivo za na klop)			
BIO	BIOLOGIJA - Celica: Stušek. DZS	BIOLOGIJA - Raznolikost živih bitij: Kaligarič, Devetak. DZS	BIOLOGIJA ČLOVEKA: P. Stušek. DZS	
KEM	Čeh, Dolenc: SNOVI, OKOLJE, PREHRANA	Čeh, Dolenc: SNOVI, OKOLJE, PREHRANA	Čeh, Dolenc: SNOVI, OKOLJE, PREHRANA	
FIZ	Preproste razlage fizikalnih pojavov: Keith Johnson (gradivo za na klop)			
ZGO	ZGODOVINA 1: Berzelak.			
	ZGODOVINA 2: Berzelak Mali zgodov. atlas ali šol. zgod.atlas (gradivo za na klop)			
TRR	BIOLOGIJA-EKOLOGIJA: Tarman. DZS			
GEO		GEOGRAFIJA, U.Golob, S.Popit. DZS Atlas sveta (gradivo za na klop)		
KPR		M.Žmavc: KMETIJSKA TEHNIKA ZA DANES IN JUTRI	M.Žmavc: KMETIJSKA TEHNIKA ZA DANES IN JUTRI	
POL		POLJŠČINE pridelava in uporaba: D. Kocjan Ačko	POLJŠČINE pridelava in uporaba: D. Kocjan Ačko	POLJŠČINE pridelava in uporaba: D. Kocjan Ačko
SAD		SADJARSTVO: Štampar. (gradivo za na klop)	SADJARSTVO: Štampar. (gradivo za na klop)	SADJARSTVO: Štampar. (gradivo za na klop)
		M.Jazbec, S.Vrabl....: Sadni vrt S.Vrščič, M.Lešnik: Vinogradništvo (gradivo za na klop)	S.Vrščič, M.Lešnik: Vinogradništvo (gradivo za na klop)	S.Vrščič, M.Lešnik: Vinogradništvo (gradivo za na klop)
ŽIV		REJA PERUTNINE: Ločniškar Nevenka Zabavnik-Cmok: SPLOŠNA ŽIVINOREJA. DZS (gradivo za na klop)	OSNOVE PREHRANE DOMAČIH ŽIVALI, M. Zupanc. ZKG (gradivo za na klop)	PRAŠIČEREJA: Dolfe Cizej REJA KONJ: Adrijana Zupanc (gradivo za na klop)
	PRK			
SOC			UVOD V SOCIOLOGIJO: Borle-Lakota, Potočkar. DZS	
VAR				
ZEL				
PTR				
NTN				
VKG				
PSK				
TPS				
PUK				
VIN				
RAM				